



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижнем Новгороде направлено в суд уголовное дело по факту получения взятки врачом Арзамасского кожно-венерологического диспансера

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению врача-дерматовенеролога стационарного отделения Арзамасского кожно-венерологического диспансера в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение действий в пользу взяткодателя).

По версии следствия, днем 15 ноября 2012 года врач-дерматовенеролог стационарного отделения Арзамасского кожно-венерологического диспансера, находясь в помещении ординаторской указанного учреждения, получил от пациента Кобякова А.С. деньги в сумме 2000 рублей в качестве взятки за невнесение в историю болезни последнего сведений о допущенных нарушениях режима лечения. При получении взятки должностное лицо было задержано сотрудниками полиции.

Должностное лицо вину в получении взятки признало в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Арзамасский городской суд Нижегородской области для рассмотрения по существу.

В случае вынесения обвинительного приговора обвиняемому грозит до 3 лет лишения свободы со штрафом в размере пятидесятикратной суммы взятки.

14 мая 2013 года

14 Мая 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611304>